



1956-ra emlékezve

Tovább az 5. oldalon



Dr. Nagy Mihály előadása Grácban

Esemény részletei a 3. oldalon



Mikulás a magyar gyerekeknél

Tovább a 4. oldalon

Újra előadásokat rendezett a MEÖK

A Magyar Egyetemisták és Öregdiákok Klubja (MEÖK) legfőbb tevékenységeihez tartozik a "Gráci Magyar Újság" kiadása, az 1956-os megemlékezések szervezése, valamint előadások megrendezése. Hosszabb szünet után ebben az évben két előadást szervezett meg a MEÖK. Mindkét rendezvény nagy érdeklődést keltett. Szép számban összejöttek a hallgatók.

„A Seuso-kincs és a világ 1700 éve” című, rendkívül színvonalas előadást Dr. Nagy Mihály tartotta. A rendezvény sikerét elsősorban Csicsely Tamásnak köszönhetjük, aki az előadót közvetítette és bevezette a közönséget a témába. Komon Erika gondoskodott a terem foglalásáról és nagyon eredmé-

nyesen meghirdette ezt a rendezvényt több kommunikációs csatornán. Neki is köszönjük az odaadó munkáját. Litscher-Nagy Zsuzsanna szervezési készségének köszönhetően minden kitűnően működött az előadás folyamán. Részletes összefoglalás Csicsely Tamás cikkében a 3. oldalon.

A „Tócsába dobbantok” című könyvbemutató minden korosztálynak különböző érdekességeket és élményeket kínált. Részletes összefoglalása Litscher-Nagy Zsuzsanna cikkébe olvasható a 4. oldalon.

A MEÖK jövőre is szeretne előadásokat rendezni. Ötleteket, javaslatokat témákról vagy előadókról szívesen elfogadunk az e-mail-címünkön:

office@meoek.at

Horváth Robert



Újraindult a Gráci Magyar Újság és a MEÖK közösségi előadássorozata

A Magyar Egyetemisták és Öregdiákok Klubja számára az elmúlt időszak komoly kihívásokkal telt, minthogy másfél éven keresztül - népcsoport-támogatás híján - nem volt lehetőségünk a Gráci Magyar Újság megjelentetésére. Ennek hiányában egyesületünk számára nem álltak rendelkezésre azok az elengedhetetlen anyagi erőforrások, amelyek az újság folyamatos kiadását lehetővé tették volna, hiszen bár munkánkat

mindannyian ingyen végezzük, a nyomtatás és postázás költségei sajnos tetemesek. Ezen időszaknak azonban nemrégiben vége szakadt, így immáron örömmel számolhatunk be arról, hogy 2025 júliusában végre megérkezett a Kancellária Hivatal várva várt támogatása, amelynek köszönhetően 2025 őszén újraindíthattuk a Gráci Magyar Újság kiadását, valamint folytathattuk a magyar nyelvű előadások és közösségi rendezvények szervezését is. Különösen örömteli számunkra, hogy eseményeink kapcsán változatlanul jelentős *(Folyt. a 4. oldalon)*

A Magyar Katolikus Közösség üzenete

Kedves Magyar Testvéreim!

Miért és kit ünnepelünk karácsonykor? A helyes választ Izaiás próféta már a Krisztus előtti 8. században megjövendölte: „*a sötétségben nagy világosság támad, mert gyermek születik, a béke fejedelme*” (Iz 9,1-6).

Ezt az előrejelzést a továbbiakban más próféta is megerősítette és akkor vált örömhírré, amikor Augustus császár uralkodása idején a betlehemi istállóban Mária világra hozta Jézust, pólyába takarta és jászolba fektette. Ez volt a világ első karácsonya. Erről tettek tanúságot a betlehemi pásztorok, a napkeleti bölcsek, az evangélisták és mindazok, akik Jézust megváltóként szívükbe fogadták.

Manapság karácsonyt már mindenki a maga módján ünnepli, de a lényegről lemaradni nagy veszteség lenne.

Szívből kívánok meghitt, kellemes, áldott ünnepeket, hogy a pásztorok nyitottságával és a napkeleti bölcsek alázatosságával készüljünk karácsonyra, s majd a gyermek Jézussal a szívünkben lépünk át az új esztendőbe.

Molnár Otto, magyar katolikus lelkész

Az evangélikus egyház üzenete

Felkészülve az ünnepre

Mi a legfontosabb az életben? Ahol felteszik ezt a kérdést, ott leggyakrabban talán ezek a válaszok: egészség, pénz, hit, boldogság, család, boldogulás. Célok és elképzelések, amelyekkel egyfajta aggodalom is együtt jár. Mi lesz, ha nem érjük el a kívánt célt, és mégsem leszünk gazdagok, igazán boldogok, nem valósulnak meg a családdal kapcsolatos elképzeléseink vagy tartósan veszélybe kerül az egészségünk? Sok ilyen élettapasztalatunk is van.

Vannak olyanok is, akik úgy látják, hogy a hatalom az, ami az ember biztonságát adja. Hiszen ott, ahol hatalom és befolyás koncentrálódik, ott előbb-utóbb megjelenik a jólét, a társadalmi státusz és egyfajta boldogság is. Az elmúlt egy-két év azt is megmutatta, hogy a gazdasági és politikai hatalom egyaránt lehet törékeny és múlandó, de sokak életét kényszerrel, az akaratuk ellenére hatékonyan megváltoztató is. Ezekből a tapasztalatokból pedig egyenesen következik a kérdés, hogy kinek érdemes egyáltalán hatalmat adni.

Ézsaiás próféta könyvében olvassunk ezt a mondatot: „Építetek utat a pusztában az Úrnak! [...] az Úr jön hatalommal...” (Ézs 40,3.10.) Sajátos választ találunk itt a kérdésünkre. A próféta rámutat arra, akinek nem szükséges hatalmat juttatni, mert neki hatalom VAN: magára Istenre. Az első karácsonyon a földre érkezett Jézus Krisztus ennek a hatalomnak a birtokosa és gyakorlója. Tetteinek és egész földi életének bámulatos hatása éppen abban rejlett, hogy az emberek nem is jutottak el addig, hogy megkérdőjelezzék, hiszen közvetlen részesei lehettek Isten közvetlen jelenlétének.

Természetes, hogy örülünk Isten jelenlétének és jeleinek magunk körül, és megemlékezünk az előttünk járt útkészítőkről: pl. Keresztelő Jánosról vagy éppen szüleinkről, nagyszüleinkről, akik Isten első követői voltak az életünkben. Emellett azonban arra is figyelhetünk, azért is imádkozhatunk, hogy a Megváltó, életünknek értelmet adó Isten jelenlétét az idei karácsonyon se kelljen majd nélkülöznünk. A saját útkészítésünk és Isten jelenléte így a mi karácsonyunkat is áldottá teszi.

Wagner Szilárd, evangélikus lelkész

A „Seuso-kincs és a világ 1700 éve” – Dr. Nagy Mihály előadása Grazban



November 7.-én nagy érdeklődés mellett tartott előadást Dr. Nagy Mihály régész-történész az Európa Tanács gráci központjában. A „Seuso-kincs és 1700 éve a világ” című előadás a híres késő római ezüstlelet történetén keresztül mutatta be a korabeli életformát, a lakomák kultúráját és a társadalmi viszonyokat.

Dr. Nagy különleges hitelességgel beszélt a témáról, hiszen a Seuso-kincs New York-i perének hivatalos szakértője volt – a New York Times szerint „az évszázad műkincspiace működésébe, a visszaszármaztatási viták kulyszatitkaiba és abba, hogyan lehet tudományos módszerekkel bizonyítani egy lelet eredetét. Az előadás részeként bemutatta római tárgyú regénye, a Nyugaton kelt a Nap háttérét is, érzékletesen felidézve a 1700 évvel ezelőtti mindennapokat. Különösen nagy tetszést aratott Nagy

Konstantin császár és családja történetének bemutatása. A rendezvény végén dedikálásra is sor került, a magával hozott könyvek csaknem mind elfogytak. A program szervezését Komon Erika és Nagy Zsuzsanna odaadó munkája segítette.

Csicsely Tamás

Magyar Filmklub

A 2025-ös év végén ismét örömmel számolhatok be arról, hogy grazi magyar filmklubunk nagy népszerűségnek örvend nem csak a grazi, hanem a környékbeli magyarok körében is. A filmvetítéseket **havonta egyszer péntek vagy szombat este** tartjuk az **Europäisches Fremdsprachenzentrum földszinti termében a Nikolaiplatz 4.** szám alatt. A két nyári hónap kivételével idén is tíz alkalommal találkoztunk.

A filmeket felirattal vetítjük (általában az angol elérhető), hogy a magyarul nem beszélő barátaink és családtagjaink is tudjanak csatlakozni hozzánk és betekintést nyerhessenek a magyar filmek világába. **Belépő nincs**, szívesen fogadunk azonban **adományokat** a terembér fedezésére. A magyar filmklub remek alkalom az újonnan Grazba költözött magyarok megismerésére és beszélgetésekre is, várunk minden korosztályt szeretettel! Valahogy elképesztő, hogy szinte minden alkalommal megismerhetünk új embereket. Filmtippeket mindig szívesen fogadunk, hiszen időnként nem könnyű kiválasztani a következő filmet. Ezúttal hálásan köszönöm meg ismét Almási Dávid munkáját, aki a háttérből segíti és támogatja filmklubunkat. És természetesen hatalmas köszönettel tartozom mindazoknak, akik részvételükkel, ötleteikkel, zenével, dallal, technikai segítséggel, teremrendezéssel, rendrakással és a pénzadományon kívül a legkülönbözőbb finomságokkal támogatják rendezvényünket.

Az új érdeklődők az **erika.komon@gmail.com** e-mailcímen vagy a **069919016763**-as telefonszámon tudnak feliratkozni a címlistára, illetve messengeren is elérhető vagyok. A Facebook Grazer Ungarn oldanál és más grazi magyar oldalakon is szerepelnek a filmvetítések időpontjai (ott címet nem közlünk). Ami ennél praktikusabb, **messengeren és whatsappon** is van egy-egy **chatsoportunk**. Ezekbe a csoportokba hamarabb megérkeznek az információk, így mindenkit arra biztatok, hogy kérje felvételét valamelyikbe. Ezekben a csoportokban időnként megosztunk egymással információkat a legújabb magyar filmekről is.

Békés, boldog Karácsonyi és évvégi ünnepeket kívánok és szeretettel várok/várunk minden régi és új érdeklődőt következő évben is magyar filmklubunkba!

Komon Erika

Zenével és akvarellekkal érkezett a Tócsába dobbantok Grazba



A MEÖK Graz és a Kávézacc közös szervezésében november 22-én, 16 órától került sor a Tócsába dobbantok című kötet zenés, vizuális könyvbemutatójára. A rendezvény különlegessége az volt, hogy nem csupán a gyerekeket szólította meg: a könyv játékosága és hangulata minden korosztályt bevonzott.

A program két alkotó együttműködésére épült. A könyv szerzője, Kiss Lajos – aki zenészként a Los Andinos együttes tagja is – felolvasásokkal és élő zenével hozta közelebb a történetek világát. A jeleneteket és hangulatokat Mőd Petra finom akvarelljei és illusztrációi egészítették ki, amelyek a vetítéseknek köszönhetően a közönség számára is életre keltek.

A bemutató során a gyermeki kíváncsiság, a játék, az emlékek és a zene találkozott: a könyv lapjain megbújó tócsákból így valóságos élmény született. A közönség a program végén kérdezhetett az alkotóktól, majd kötetlen beszélgetés és dedikálás zárta az estét.

A Tócsába dobbantok bemutatója egyszerre volt irodalmi, zenei és vizuális utazás – méltó ünnepe egy olyan könyvnek, amely mosollyal és lendülettel csobban bele a mindennapokba.

Idén is eljött a Mikulás

Az idei grazi magyar gyermek-Mikulás ünnepség ismét nagy sikerrel zajlott. Több mint 50 gyermek vett részt a hangulatos délutánon, és nagy örömmel fogadták a Mikulás érkezését.

A program egyik fénypontja Molnár Ottó plébános gyermekeknek szóló, megható meséje volt, amely közelebb hozta a Mikulás történetét a fiatalokhoz. Az eseményt idén is Tüchler Tünde szervezte nagy odaadással.

A Grazi Magyar Egyesület aktívan támogatta az ünnepséget, majd a programot vidám gyermek-táncházzal zárta. A zene, a tánc és a jó hangulat méltó befejezést adott a hagyományőrző rendezvénynek.

Mag. Andreas Molnár



(Folytatás az első oldalról)

érdeklődést tapasztaltunk, amely továbbra is megerősít bennünket abban, hogy közösségi munkánk továbbra is fontos és értékes közösségünk számára.

Az elmúlt hónapok lendülete 2026-ban is folytatódik, amely a MEÖK és közösségünk számára egyébként is egy igen jelentős év lesz, hiszen az 1956-os forradalom 70. évfordulóját lesz szerencsénk megünnepelni, mindezt pedig egy olyan egyesületként, melyet a forradalom és az azt követő történelmi szükség hozott létre.

Célunk ennyi idő elteltével is változatlanul az, hogy a Grazban élő magyar közösség számára értékes tartalommal bíró, találkozási alkalmakat teremtő és közös emlékezésre is lehetőséget adó rendezvényeket biztosítsunk!

Fontos megjegyezni, hogy a kapott támogatás felhasználása szigorúan célhoz kötött, mely kizárólag az újság kiadására és az előadások szervezésére korlátozódik. Egyesületünk minden egyéb működési költségét alternatív forrásból kell fedeznünk, melyet sokszor az elnökség maga térít, vagy előlegez meg.

Erre való tekintettel továbbra is számítunk segítő szándékú olvasóink és támogatóink adományaira, melyeket az elnökség nevében előre is köszönök, ahogy az eddigi segítségekre is hálával gondolunk!

Lászlóvári T. Csongor, elnök

Adományozási adatok:

Kedvezményezett neve:

Club Ungarischer Studenten und Akademiker in Graz

IBAN: AT23 2081 5000 0095 7985

BIC: STSPAT2G

1956 – Megemlékezés Grazban

Az Grazi Magyar Közösség az idei évben is tartott megemlékezéseket az 1956-os forradalom tiszteletére.

A Grazi Magyar Egyesület (GME) a Magyar Katolikus Közosséggel (MKK) közösen az október 23.-át megelőző vasárnapon, október 19.-én, könyvbemutatót szervezett a kálvária plébánia nagytermében. Déák Ernő, a „Bécsi Napló“ főszerkesztője bevezető szavai után a Magyarországról érkezett Dávid Ferenc bemutatta Jobbágy Domokos „Az ő foglyuk voltam” című könyvét. A könyv főként az 1956 előtti időszakról szól, amely végül az 1956-os forradalomban csúcsosodott ki. Ezt az irodalmi estet megelőző szentmisén 51 hívő vett részt, magán a könyvbemutatón pedig 43 hallgatót számolhattunk nagy örömmel. Mindkét számot érdemes megemlíteni, mert ennyi résztvevő a Magyar Bálon kívül már évek óta nem volt magyar rendezvényen Grazban.

Október 22.-én a Magyar Egyetemisták és Öregdiákok Klubja (MEÖK) és a GME – ahogyan 1957 óta hagyomány – közösen szervezték meg az ünnepélyes megemlékezést egy koszorú elhelyezésével a grazi dóm előtt. Horváth Csaba, az 1956-os forradalom szemtanúja és akkori menekült, tartotta a beszédet, melynek elején Heltai Jenő „Szabadság” című versét olvasta fel. Kulcsár Loretta szintén egy alkalomhoz illő verset mondott, az Urbán család pedig megható énekeket adott elő. Ezúton is külön köszönet illeti Tüchler Tündét, aki idén saját kezűleg készítette el a koszorút. A megemlékezés után a legalább 40 résztvevő együtt átvonult a belvárosi Herzl Weinstube-be, ahol közös vacsorával zárták ezt a szép estét.

Mag. Molnár András
Grazi Magyar Egyesület elnöke



Fotók balról jobbra: Horváth Csaba, Kulcsár Loretta, Urbán család, a koszorúk, Dávid Ferenc, az összegyűlt közönség

MŰSORISMERTETŐ

JANUÁR				
Dátum	Idő	Hely	Rendezvény	Rendező
4. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
11. Vasárnap	16:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Ökuménikus istentisztelet, utána agapé	AMEGy, MKK
12. Hétfő	19:00	Raum für Alle, Andritzer Reichsstrasse 38, 2. emelet	A MEÖK Közgyűlése	MEÖK
17. Szombat	14:30	TaO, Ortweinplatz 1	Bábjáték gyerekeknek	SVUNG
17. Szombat	19:00	TaO, Ortweinplatz 1	"A Vérpisztoly" színdarab felnőtteknek	SVUNG
18. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
25. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
FEBRUÁR				
Dátum	Idő	Hely	Rendezvény	Rendező
1. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
6. Péntek	18:00	Best Western Plus Plaza Hotel, Conrad-von-Hötzendorf-Straße 60	"Otthonról haza? Magyarország és Ausztria között", Beszélgetés szakértőkkel	Femconnect
8. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
15. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána közös farsangi ünnepély	MKK
22. Vasárnap	16:00	Heilandskirche, Kaiser-Josef-Platz 9	Evangélikus istentisztelet	AMEGy
22. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
MÁRCIUS				
Dátum	Idő	Hely	Rendezvény	Rendező
1. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
8. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
15. Vasárnap	16:00	Heilandskirche, Kaiser-Josef-Platz 9	Evangélikus istentisztelet	AMEGy
15. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána megemlékezés az 1848-as forradalomról	MKK
22. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
29. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK

Rövidítések: MEÖK: Magyar Egyetemisták és Öregdiákok Klubja, GME: Grazi Magyar Egyesület, MKK: Magyar Katolikus Közösség, AMEGy: Ausztriai Magyar Evangélikus Gyülekezet, SVUNG: Bécsi Magyar Színház

ÁPRILIS				
Dátum	Idő	Hely	Rendezvény	Rendező
5. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Húsvéti szentmise, utána agapé	MKK
12. Vasárnap	16:00	Heilandskirche, Kaiser-Josef-Platz 9	Evangelikus istentisztelet	AMEGY
12. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
19. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
26. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
MÁJUS				
Dátum	Idő	Hely	Rendezvény	Rendező
3. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
9. Szombat	19:00	AK Kammersaal, Strauchergasse 32, 8020 Graz	Grazi Magyar Bál	GME
10. Vasárnap	16:00	Heilandskirche, Kaiser-Josef-Platz 9	Evangelikus istentisztelet	AMEGY
10. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
17. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
24. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Pünkösdi szentmise, utána agapé	MKK
31. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
JÚNIUS				
Dátum	Idő	Hely	Rendezvény	Rendező
7. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
14. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
21. Vasárnap	17:00	Kálváriatemplom, Kalvarienbergstraße 155	Szentmise, utána agapé	MKK
28. Vasárnap		Tájékoztatás a helyről és az időpontról következik.	Évadzáró gyülekezeti kirándulás	AMEGY



Társadalomtudós
NÉMETH ÁDÁM

Otthonról haza?

Magyarország és Ausztria között

Best Western Plus Plaza Hotel Graz

2026. Február 6.-án
18:00-kor



Pszeichológus
KISS PÉTER

Éljünk róla

A gráci Magyarok Mindszenty-Vadon emlékzarándoklata Máriacellbe 2026 augusztus 20.-án veszi kezdetét.

Jelentkezni, érdeklődni a Graz.Mariazell@gmail.com címen lehet.

**GRAZI MAGYAR BÁL**
GRAZER UNGARISCHER BALL
Grazi Magyar Egyesület - 1888 - Grazer Ungarischer Verein

9. Mai. 2026

Online Tischreservierungen
und Kartenkauf ab jetzt möglich

Online asztalfoglalás és jegyvásárlás
mostantól lehetséges

www.grazimagyaregyesuelet.at

Online

További információ a bálról
a weboldalon található.

www.grazimagyaregyesuelet.at
AK Kammersaal, 19:00
Strauchergasse 32, 8020 Graz

BETHLEN GÁBOR



Gratuláció:

Szívvből gratulálunk **Mag. Molnár Ottó** prelátusnak 76. születésnapja alkalmából december 22.-én. Isten éltesse sokáig!

Halálhírek:

Prof. Mag. Dr. Somogyi László 2025 október 28. napján életének 88. évében elhunyt. Feleségének és egész családjának ezúton őszinte részvétünket fejezzük ki.

Elisabeth Braitenberg (szül. Hajtó Erzsébet) 2025 december 16.-án életének 84. évében elhunyt. Családjának ezúton őszinte részvétünket fejezzük ki.

Haláleset kerek évfordulója:

Molnár Julianna (Juci néni) halálának 20. évfordulója közeledik. 2006 január 7.-én hunyt el 88. életévében. A katolikus misék és rendezvények hűséges résztvevője volt.

MEÖK közgyűlés

A Magyar Egyetemisták és Öregdiákok Klubja megtartja rendes kétévi közgyűlését.

Ideje: 2026 január 12., hétfő 19 óra

Helyszín: Raum für Alle (Andritzer Reichsstrasse 38; 2. emelet; 8045 Graz)

Napirend:

- Pénzügyi beszámoló
- A vezetőség újraválasztása
- A Gráci Magyar Újság jövője
- A 2026-os jubileumi év programja
- információk, hozzászólások, viták
- szavazások, döntések

A közgyűlés nyilvános. Ennek értelmében a klub vezetősége ezúttal meghív minden érdeklődőt! Személyes meghívókat nem küldünk. Szeretettel várunk mindenkit!

 **Bundeskanzleramt**

Impressum: Grazer Ungarische Zeitung 26. Jahrgang 2. Ausgabe / Gráci Magyar Újság 26. évfolyam 2. szám

Herausgegeben von / Kiadja: Club ungarischer Studenten und Akademiker in Graz / Magyar Egyetemisták és Öregdiákok Klubja

Redaktion / Szerkesztőség: Rácz Johanna (Chefredakteur/főszerkesztő), és a szerkesztőbizottság: Horváth Robert, Puskás Éva

Redaktion / Szerkesztőségi cím: Hauslabgasse 7, 8010 Graz

A Gráci Magyar Újságban megjelent cikkek és írások a mindenkor szerzők magánvéleményét képviselik, és nem fedik szükségszerűen a szerkesztők véleményét, így azok tartalmáért sem a szerkesztőség, sem az újság kiadója felelősséget nem vállal. **E-mail:** office@meoek.at

Auf Ihre Spenden sind wir auch künftig angewiesen! / Kérjük, hogy felajánlásukkal a jövőben is segítsék munkánkat!

Kontonummer / Számlaszám: Club Ungarischer Studenten und Akademiker in Graz **Verwendungszweck: „Spende”**

IBAN: AT23 2081 5000 0095 7985 **BLZ 20815 BIC:** STSPAT2G

GEFÖRDERT AUS MITTELN DER VOLKSGRUPPENFÖRDERUNG DES BUNDESKANZLERAMTES

Absender:

Club ungarischer Studenten und Akademiker in Graz,

Hauslabgasse 7, 8010 Graz

ZVR-Zahl 771855885

Österreichische Post AG Info.Mail Entgelt bezahlt